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1. Отгадай загадку, запиши ответ.
Встало с краю улицы в длинном сапоге
Чучело трёхглазое на одной ноге.
Где машины движутся, где сошлись 
пути,
Помогает улицу людям перейти.



2. Что обозначает этот знак?
а) разрешено движение детям
б) осторожно дети
в) запрещено движение детям



3.Как надо переходить улицу, если 
рядом нет ни  светофора, ни «зебры».
а) Если нет машин, быстро перебежать 
дорогу.
б) Посмотреть налево, дойти до середины 
дороги, посмотреть направо: нет ли 
машин.
в) Перейти дорогу, водитель сам 
остановиться.



4. Что обозначает этот знак?
а) Движение пешеходов запрещено
б) Движение пешеходов разрешено
в) Осторожно пешеходы 



5. Что обозначает этот знак?
а)Движение на велосипедах запрещено
б) Движение велосипедистов 
разрешено
в) Осторожно велосипедист



6.С какой стороны нужно обходить 
троллейбус, когда он стоит на 
остановке?
а) Спереди;
б) Сзади;
в) Не обходить.



7.На какой цвет светофора можно 

переходить дорогу?

а) Зелёный;

б) Жёлтый;

в) Красный.



8.С какого возраста можно ездить 
на велосипеде?
а) 13;        
б) 14;        
в) 15.



9.Где можно ездить на велосипеде?

а) На проезжей части дороги;

б) На тротуаре;

в) Там, где разрешающие знаки.



10.Что обозначает этот знак?
а) пешеходный переход
б) можно переходить дорогу
в) запрещено переходить дорогу



11. Что такое проезжая часть? 

а)Это часть улицы, где едут 

машины.

б) Это часть улицы, где идут 

пешеходы.
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